

2021年07月12日 星期一
责编:李曙光
美编:郭金芳
校对:曹永亮

竣工日期已到 大冲路何时通车?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)竣工日期到了,石峰区大冲路夹子冲危桥应急抢险施工还在进行,无最新绕道提示……7月10日,有多名驾车前往秋瑾故居的车主在大冲路夹子冲危桥前遭遇施工围挡挡道,只能原路返回,再绕道前往。

记者核实发现,位于清石路与大冲路交叉路口处,设有一块公告牌。公告牌由市公安局交警支队、市市政工程维护中心于3月份设立。公告内容显示,大冲路夹子冲桥路段因危桥应急抢险施工于3月25日至6月24日期间实施全封闭施工,禁止车辆通行。

夹子冲危桥应急抢险施工还需要持续多久?7月11日,记者拨打市政应急热线28220110反映情况,但接线人员表示不知情,要求记者在工作日再进行咨询。

有车主表示,公告牌上信息已过期,目前施工路段超出公示的施工时间仍在施工,应对公告信息进行更新,做好提示服务,以免车主误闯施工路段。

司机随手扔烟头 货车成了“火车”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈驰)7月7日晚,在106国道攸县菜花坪路段,一辆载有货物的货车在行驶中突然起火。危急时刻,在此巡逻的攸县交警大队四中队交警迅速喊停车辆,并借来灭火器将火扑灭。

记者了解到,当晚10时,一辆货车向攸县县城行驶途中,货箱冒出浓烟,驾驶员却浑然不知。正在该路段值勤的攸县交警大队四中队交警看到后,立即驾驶警车追赶,并通过车载警报器向货车司机呼叫。

货车司机在交警指挥下,迅速将货车驶至空旷地带停靠,下车后看到冒烟的车厢,惊出一身冷汗。

随后,交警兵分两路,一路配合司机将货物搬离,另一路马上跑到附近加油站找灭火器。

经过数分钟紧急扑救,所幸火势较小,发现及时,迅速被扑灭,部分货物被成功转移,未造成人员伤亡。

经询问,该起火货车司机吸烟随手扔烟头,引着货厢内纸物、电缆线所致。

公告

各位尊敬的奥园神农养生城业主:
我司开发建设的奥园神农养生城5期(31、32、33、34、37、38栋)现已达到办理分户不动产权证书的条件,我司将于2021年7月中旬通过各楼栋张贴《办证流程》、电话、微信、报纸公告的形式予以告知各户前来我司办理相关办证手续,特此公告。

株洲金业房地产开发有限公司
2021年7月12日



▲易先生的鱼塘水面上漂浮着死鱼。记者/易楚瞳 摄

痛心! 鱼塘里的鱼疑受污染死亡 或与附近公司倾倒过期饮料有关 生态环境部门已介入调查

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易楚瞳)日前,家住芦淞区龙泉街道早禾坪村易家湾的易先生致电株洲晚报热线28829110称,该村湘大路旁一家饮料仓储公司私自倾倒过期饮料,致使他家鱼塘里的鱼大量死亡。为此,他十分窝火。

○ 排水沟直通鱼塘,水体呈黑色

7月9日上午,记者来到芦淞区早禾坪村。村民易作其介绍,鱼塘东侧洼地是一片菜地。7月1日,他来到菜地浇水时发现,灌溉渠的水质不仅浑浊不堪,而且还散发着怪味。

“我家菜地的灌溉水源多来自鱼塘里的水。”易作其埋怨,自

水渠的水被污染后,他不敢再用来浇灌菜地,生怕污染了种植的果蔬作物。

随后,记者来到易先生的鱼塘边。记者看到,鱼塘水体已呈深黑色,空气中充斥着令人作呕的酸腐味,蚊虫肆意啃食着漂浮在水面上的死鱼,每条鱼大约有1

公斤重。

易先生指着自家鱼塘西南角的一处排水沟说,污水就是从该水沟里流淌出来的。排水沟直通鱼塘,水体同样呈黑色。记者顺着水沟往上走约100米,来到了易先生反映的污染源头:株洲思亿商贸有限公司。

○ 公司承认倾泻过1000余瓶过期饮料

该公司工作人员承认,公司确实在附近的排水沟中,倾泻过仓储库中的1000余瓶过期饮料。公司负责人姜某此前已与鱼塘主展开协商,但二人未能达成协议。

当天上午,市生态环境局芦

淞分局根据易先生的投诉介入调查。芦淞分局执法大队副大队长刘鼎新表示,根据现场勘查结果,不能直接判定易先生鱼塘中鱼的死亡与过期饮料倾泻有关,还须进一步调查。

因易先生的鱼塘已形成事实

黑臭水体,刘鼎新建议,早禾坪村村委应迅速将事件上报至芦淞区住建局,由其负责对鱼塘的黑臭水体进行处理。若区住建局无力处理此事,市生态环境局芦淞分局则将责成株洲思亿商贸有限公司力行整改,恢复水塘原貌。

惊心! 挖掘机拽倒电线杆砸中一辆私家车

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)“我的车正在正常行驶,突然一节电线杆砸到引擎盖上。”7月10日上午11时左右,车主秦先生驾车载着妻子和小孩途经荷塘区仙霞镇黄陂田村境内的S207省道时,遭遇飞来横祸:路边一根电线杆被一辆挖掘机拽倒,不偏不倚砸到了秦先生的私家车上,所幸未伤到车内人员。

事故造成私家车车头多处变形,挡风玻璃出现裂痕。事故路段交通被迫中断,周边住户出现停电。事故发生后,电力部门抢修人员赶到现场,将挡道的电线杆、线缆进行清理,很快恢复交通通行。但事故现场未摆放任何警示标志,有多辆私家车赶到,在路边随意停放。

抢修人员调查发现,在受损电线杆对面路边,有黄陂田村先锋组村民雇了一辆挖掘机在挖地基。作业时,挖掘机机械臂刮到了空中的线缆,线缆将路对面的



▲私家车车头部位多处变形。记者/刘平 摄

电线杆拽倒。针对车辆和电力设施受损情况,挖掘机雇主及挖掘机驾驶员就赔偿问题分别与车主和电力部

门进行协商。

7月11日,记者了解到,各方就赔偿事宜协商一致,受影响的住户已恢复供电。

2021年07月12日 星期一
责编:唐艳
美编:王飘
校对:曹韵红

节育环任性“穿越” 市人民医院妇科 宫腔镜下“妙手取环”

昨日,杜女士近几个月紧缩的眉头终于舒展开了。

这几个月以来,杜女士一直感觉下腹部疼痛不适,口服多种消炎药也未见好转。在朋友的推荐下,她来到株洲市人民医院妇科就诊。

经过一番检查,确诊为“环嵌顿”。原来,是她上了5年的节育环在“作怪”。

目前,她体内的大部分节育环已经深深扎入子宫肌层,即将穿透至子宫外。市人民医院妇科专家表示,实际上,宫内节育器的取出是妇科门诊的常见计划生育手术,正常情况下,只需要把取环钩送到子宫腔中,钩住节育环后,轻轻地拉出来即可,全程只需要5至8分钟。但杜女士如果采用常规方式取环,严重则可能导致子宫破裂,甚至伤及肠管,所以,必须采取宫腔镜操作技术取环。在市人民医院妇科团队娴熟地操作下,30分钟的时间就顺利将严重嵌顿的节育器完整取出。术后留观了两小时后,杜女士顺利出院。

市人民医院妇科专家提醒,宫内节育器是一种简便、长效、可逆、经济的避孕措施,使用较广泛。在使用过程中可能出现相应的并发症,尤其是节育器异位、嵌顿,虽然发生率不高,但是常导致取环困难或断裂残留在子宫内,给患者带来很大的身体和精神方面的痛苦。

特别提醒带环的女性朋友一定要定期检查,经腹或经阴道超声检查了解节育器位置,以便及时发现节育器异常情况。更年期女性建议在绝经一年左右取环以避免发生节育器嵌顿。一旦发现节育器异位,应积极行X线或CT检查了解具体异位情况,同时选取合适方法取出异位的节育器。

目前,采用宫腔镜下进行困难节育器的取出是最有效、安全的方法。这种手术方式弥补了传统节育器盲取的不足,可在直视下精准定位手术,极大减少对女性朋友身体的伤害。

据悉,株洲市人民医院妇科率先在市内开展宫腔镜技术,对各类宫腔疾病进行诊断和治疗,技术娴熟,手术时间短、创伤小,得到了患者及家属的广泛好评和信赖。

相关链接

节育器异位常见原因有哪些?

- 1.放置时子宫穿孔,将节育环直接放入腹腔。
- 2.哺乳期子宫壁薄而软,放环时易导致子宫穿孔。
- 3.节育器型号选择不当,型号过大,子宫收缩造成节育器损伤子宫内膜和肌层,久之逐渐移位达宫腔外。
- 4.节育器的某个尖端部位长期压迫子宫肌壁,继发于子宫穿孔而逸出宫腔,甚至插入附近脏器内。
- 5.绝经后未及时取出,子宫萎缩而导致节育器嵌入子宫肌壁。
- 6.子宫收缩、月经冲刷、节育器本身的重置、节育器型号过小等都有可能致导致节育器下移。

(通讯员 陈志梧)

株洲恺德医院召开 庆祝建党100周年暨七一表彰大会

7月8日,株洲恺德心血管病医院(以下简称株洲恺德医院)庆祝建党100周年暨七一表彰大会在医院第二住院大楼会议室举行。株洲市卫健委、荷塘区卫健局相关领导及该院相关领导及医院其他党政班子成员、全院正式党员、预备党员及入党积极分子一百余人参加了大会。

大会回首了中国共产党百年历程,深入学习了习近平总书记七一重要讲话,还举行了医院党委被授予“湖南省委两新工委‘先进基层党组织’”的授牌仪式,以及医院优秀共产党员、优秀党务工作者、先进党小组、先进党支部的表彰仪式。

会上,医院党委书记陈大来表示,医院发展六十余年,正是在胡家军院长为代表的批批优秀共产党员的带领下,响应党的号召,牢记历史使命,才将原本株洲硬质合金厂职工医院建成拥有3个省重点专科、1个市重点专科,在省内外有一定影响力的三级医院。

陈大来代表医院党委,希望全院党员干部深入学习贯彻



▲院党委书记陈大来带领医院新党员进行入党宣誓

近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神;提高政治站位,不断夯实党建基础工作,以医药购销领域专项整治为契机,扎实推进党风廉政建设和行风建设;加强党建引领,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用;凝心聚力,形成推动医院创新发展强大正能量。

荷塘区卫健局党委书记石治国指出,荷塘区卫健局党委与株洲恺德心血管病医院党委之间是一起学习的“学友”,是卫健战线上的“战友”,是彼此互助的“朋友”。作为

荷塘区卫健局党委书记,他表示会做好联络员、宣传员、服务员,主动作为,助力恺德医院发展,携手共建“健康荷塘”。

市卫健委党委委员、副主任邓跃东以《学习七一讲话从百年党史中吸取砥砺奋进的智慧和力量》为题,为参会人员上了一堂生动的党课,进一步激发大家做好本职工作的强大动力,持续深入开展“我为群众办实事”系列活动,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

(文通讯员 黎婕婷 图/株洲恺德医院供)

市中心医院药学部喜获 MKM中国药师职业技能大赛省级二等奖

为了进一步提升药师职业的核心技能,促进药师职业发展,由中国健康促进基金会、中关村卓益慢病防治科技创新研究院联合发起的第七届 MKM中国药师职业技能大赛,自2021年1月23日正式启动。本次大赛市中心医院药学部喜获湖南省二等奖。

此次大赛依旧发挥互联网平台的优势,在线为广大药

师提供了便捷的报名平台,并在线上方式完成赛前的海选比赛。湖南共有70多家医疗机构报名参赛,经线上考试选拔出24支队伍,该院药学部从全省70多家医疗单位海选中脱颖而出,成功晋级。

省级晋级赛以药师实际工作场景出发,共设置处方审核、用药交代题、情景咨询题三种题型。经过激烈角逐,

该院药学部队员文婧伦、刘娜惠子药师稳定发挥,配合默契,一路披荆斩棘,最终以优异的表现获得了第七届MKM中国药师职业技能大赛湖南省晋级赛二等奖的好成绩。

此次比赛通过以赛促学,充分调动了药师们的积极性,大大提升了药师专业知识能力和岗位服务技能。(通讯员 刘娜惠子 宋玺)

市二医院与株洲石峰老年病医院 结成医联体

为进一步深化公立医院改革,引导优质医疗资源下沉,实现分级诊疗,7月3日上午,市二医院与株洲石峰老年病医院举行医联体签约仪式。株洲市二医院党委书记刘建军、株洲市二医院党委副书记、院长邹祖倡,株洲石峰老年病医院院长袁子谷出席了本次签约仪式。

在与会人员的共同见证下,株洲市二医院院长邹祖倡和株洲石峰老年病医院院长袁子谷正式签署了合作协议。

签约仪式上,株洲市二医院党委书记刘建军对医联体

建设寄予厚望,他说,医联体的建设一是目标要统一。要统筹社会效益和经济效益,立足居民得实惠、机构得发展、医联体提影响。二是措施要务实。要摸准需求,精准对接;要错位发展,有效互补;要加强宣传,扩大影响。三是重在建制度。要围绕分级诊疗、双向转诊目标,探索运行机制,逐步形成制度安排,推动医联体建设健康发展。

下一步,该院将大力推进优势医疗资源下沉,为株洲石峰老年病医院提供技术指导、免费进修学习、基层医

培培训班等人才培养机会。医联体内将按照“首诊在基层、分层诊疗,康复进社区”的原则实行双向转诊,株洲石峰老年病医院附近居民在家门口就可以享受到三级医院的诊疗服务。

当天上午,株洲市二医院十余名专家还在株洲石峰老年病医院开展了大型义诊活动,为前来就诊的附近居民提供了内科慢性病、泌尿生殖系统慢性病、肛肠疾病、癌症防治筛查等相关健康咨询。

(通讯员 谭天琦)